
�Wie bewerten Sie aktuell Ihre allgemeine  
Situation bei der Zulassung von Fahrzeugen?   
1 = sehr gut  5 = mangelhaft

ZDK-Umfrage zur Arbeit der Zulassungsstellen
Befragungszeitraum: 08. - 16. Oktober 2020, Anzahl der teilnehmenden Betriebe: 1 391
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Lassen Sie als Unternehmen  
hauptsächlich selbst zu oder beauftragen  
Sie einen Zulassungsdienst?

Terminbuchung: Wie lange dauert es  
durchschnittlich, bis Sie einen Termin  
bei der Zulassungsstelle erhalten?

Bearbeitungszeit: Wie lange dauert  
durchschnittlich die Bearbeitung  
Ihrer Zulassungen?

Erwarten Sie Probleme, wenn am Jahresende die Zulassungsstellen  
ab dem 23. Dezember bis 4. Januar 2021 geschlossen haben?  
Stichwort reduzierter Mehrwertsteuersatz bis 31. Dezember 2020.
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